
2023年度3Q・4Q　後期授業評価アンケート　設問別回答率分布表（経年集計）

履修者数：18845名　　　　　　　　　※対前年：-213名

回答者数：7853名（回答率：41.7%）   ※対前年：＋2837名（前年度回答率26.3%）
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1 授業を評価できるだけの出席を行いましたか。 6376 1185 214 36 41 7852 4.76 4285 627 81 19 4 5016 4.83

81.2% 15.1% 2.7% 0.5% 0.5% 85.4% 12.5% 1.6% 0.4% 0.1%

2 授業を意欲的に受講しましたか。 5737 1749 270 53 36 7845 4.67 3652 1157 151 44 11 5015 4.67

73.1% 22.3% 3.4% 0.7% 0.5% 72.8% 23.1% 3.0% 0.9% 0.2%

3 予習復習、課題など、授業外学習を行いましたか。 4770 2213 606 188 66 7843 4.46 3028 1349 416 160 63 5016 4.42

60.8% 28.2% 7.7% 2.4% 0.8% 60.4% 26.9% 8.3% 3.2% 1.3%

4 シラバスは具体的でわかりやすかったですか。 5259 2010 460 78 36 7843 4.58 3315 1268 346 51 36 5016 4.55

67.1% 25.6% 5.9% 1.0% 0.5% 66.1% 25.3% 6.9% 1.0% 0.7%

5 授業はシラバスの授業計画に沿って進められましたか。 5571 1768 364 94 42 7839 4.62 3516 1165 264 41 30 5016 4.61

71.1% 22.6% 4.6% 1.2% 0.5% 70.1% 23.2% 5.3% 0.8% 0.6%

6 各回の授業がよく準備されていたと思いますか。 5563 1751 364 105 55 7838 4.62 3502 1144 239 94 37 5016 4.59

71.0% 22.3% 4.6% 1.3% 0.7% 69.8% 22.8% 4.8% 1.9% 0.7%

7 各回の授業のねらいやポイントは的確に示されていましたか。 5909 1518 282 85 46 7840 4.68 3853 899 165 64 35 5016 4.69

75.4% 19.4% 3.6% 1.1% 0.6% 76.8% 17.9% 3.3% 1.3% 0.7%

8 授業は定められた時刻に開始・終了していましたか。 6095 1302 300 92 51 7840 4.70 3889 839 192 64 32 5016 4.69

77.7% 16.6% 3.8% 1.2% 0.7% 77.5% 16.7% 3.8% 1.3% 0.6%

9 予習復習、課題についての具体的な指示はありましたか。 5438 1716 495 121 69 7839 4.57 3453 1069 360 99 35 5016 4.56

69.4% 21.9% 6.3% 1.5% 0.9% 68.8% 21.3% 7.2% 2.0% 0.7%

10 課題について実際の取り組みの確認、 5304 1747 545 158 90 7844 4.53 3415 1019 418 102 62 5016 4.52

または事後の解説やフィードバックが行われましたか。 67.6% 22.3% 6.9% 2.0% 1.1% 68.1% 20.3% 8.3% 2.0% 1.2%

11 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 5099 1980 466 176 118 7839 4.50 3304 1189 309 121 92 5015 4.49

65.0% 25.3% 5.9% 2.2% 1.5% 65.9% 23.7% 6.2% 2.4% 1.8%

12 授業の進め方は、受講生の理解度を 5068 1968 515 179 109 7839 4.49 3261 1174 366 136 79 5016 4.48

配慮したものでしたか。 64.7% 25.1% 6.6% 2.3% 1.4% 65.0% 23.4% 7.3% 2.7% 1.6%

13 板書・パワーポイント・掲示資料や配布物などは 5405 1762 430 142 98 7837 4.56 3447 1092 311 101 65 5016 4.55

わかりやすいものでしたか。 69.0% 22.5% 5.5% 1.8% 1.3% 68.7% 21.8% 6.2% 2.0% 1.3%

14 教員は学生に対し公正に接していましたか。 6233 1213 290 53 46 7835 4.73 4043 720 172 53 28 5016 4.73

79.6% 15.5% 3.7% 0.7% 0.6% 80.6% 14.4% 3.4% 1.1% 0.6%

15 私語等が規制されて授業に集中できる環境でしたか。 5679 1547 461 101 52 7840 4.62 3749 865 307 74 21 5016 4.64

72.4% 19.7% 5.9% 1.3% 0.7% 74.7% 17.2% 6.1% 1.5% 0.4%

16 授業は、一方的ではなく、学生が質問や発言をしやすく 4702 1953 796 256 132 7839 4.38 2996 1153 610 177 80 5016 4.36

なるような工夫がされていましたか。 60.0% 24.9% 10.2% 3.3% 1.7% 59.7% 23.0% 12.2% 3.5% 1.6%

17 教員の熱意が感じられる授業でしたか。 5878 1591 285 52 33 7839 4.69 3835 929 166 43 43 5016 4.69

75.0% 20.3% 3.6% 0.7% 0.4% 76.5% 18.5% 3.3% 0.9% 0.9%

18 授業時間外に教員への質問や相談ができるよう、 5346 1795 513 117 68 7839 4.56 3352 1130 409 80 45 5016 4.53

時間帯や連絡方法など配慮はありましたか。 68.2% 22.9% 6.5% 1.5% 0.9% 66.8% 22.5% 8.2% 1.6% 0.9%

19 授業は、受講生の知的好奇心を刺激するような 5107 2063 450 134 87 7841 4.53 3304 1263 301 89 58 5015 4.53

内容でしたか。 65.1% 26.3% 5.7% 1.7% 1.1% 65.9% 25.2% 6.0% 1.8% 1.2%

20 授業の到達目標に示されていた内容（知識や技能など）が 4797 2495 412 85 49 7838 4.52 3084 1534 295 62 41 5016 4.51

身についたと思いますか。 61.2% 31.8% 5.3% 1.1% 0.6% 61.5% 30.6% 5.9% 1.2% 0.8%
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